COLEGIO MILITAR DE CURITIBA

CURITIBA-PR, 21 DE SETEMBRO DE 2014.
CONCURSO DE ADMISSAO 2014-2015
6° ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL
EXAME INTELECTUAL DE MATEMATICA

MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO
DECEX - DEPA

N° de inscri¢éo do candidato Nome do candidato

10.

11.

12.

13.

ORIENTACAO AO CANDIDATO

ESTA PROVA TEM DURAGAO DE 180 (CENTO E OITENTA) MINUTOS, INCLUIDO O TEMPO PARA PREENCHIMENTO DO
CARTAO-RESPOSTA.

O CADERNO DE PROVA E COMPOSTO DE UMA CAPA E 15 (QUINZE) PAGINAS NUMERADAS CONTENDO 30 (TRINTA)
QUESTOES DE MULTIPLA ESCOLHA.

ESCREVA EM TODAS AS PAGINAS DO CADERNO DE PROVA O SEU NUMERO DE INSCRIGAO E NOME COMPLETO, DE MANEIRA
LEGIVEL, NOS LOCAIS A ISSO DESTINADOS.

CONFIRA O CADERNO DE PROVA. CASO CONSTATE QUALQUER IRREGULARIDADE (FALHA NA IMPRESSAO OU FALTA DE
PAGINA), LEVANTE O BRACO.

NA PAGINA 15 (QUINZE) DO CADERNO DE PROVA, ENCONTRA-SE UM RASCUNHO PARA O PREENCHIMENTO DAS
RESPOSTAS DA PROVA. SE DESEJAR, UTILIZE-O PARA FACILITAR O SEU TRABALHO DE PREENCHIMENTO DO CARTAO-
RESPOSTA QUE SERA RECOLHIDO PELO FISCAL.

MARQUE CADA RESPOSTA COM ATENCAO. SO HA UMA RESPOSTA CORRETA PARA CADA QUESTAO. PARA O CORRETO
PREENCHIMENTO DO CARTAO-RESPOSTA, OBSERVE O EXEMPLO ABAIXO:

O Brasil esta situado na:
(A) Asia.

( B) Africa.

(C) Europa.

(D) América do Sul.

( E) América do Norte.

A opcgao correta é a “D”. O candidato devera marcar o retangulo correspondente a letra “D”, no cartdo-resposta,
com o cuidado de preencher completamente o retangulo, ndo ultrapassando os limites do mesmo, conforme

demonstrado abaixo:
][] [ Il (=

SO SERAO CONSIDERADAS AS RESPOSTAS MARCADAS NO CARTAO-RESPOSTA COM CANETA ESFEROGRAFICA AZUL OU
PRETA.

NAO FACA RASURAS NO CARTAO-RESPOSTA, NEM MARQUE MAIS DE UMA RESPOSTA PARA CADA QUESTAO, POIS A MESMA
SERA ANULADA.

E OBRIGATORIO O PREENCHIMENTO DO CARTAO-RESPOSTA.

APOS O PREENCHIMENTO DO CARTAQ-RESPOSTA, LEVANTE O BRAGCO, PERMANEGA EM SILENCIO E AGUARDE A CHEGADA
DO FISCAL.

VOCE SOMENTE PODERA SAIR DO LOCAL DE APLICAGAO DA PROVA APOS TRANSCORRIDOS 45 (QUARENTA E CINCO)
MINUTOS.

PERMANECENDO EM SALA ATE O TEMPO MAXIMO DE REALIZACAO DA PROVA, VOCE PODERA SAIR COM O CADERNO DE
PROVA EM MAOS. SE CONCLUIR ANTES DO TEMPO PREVISTO, DEVERA APANHAR O CADERNO NOS LOCAIS DE APLICAGAO
DA PROVA, APOS O SEU TERMINO.

0S ULTIMOS TRES CANDIDATOS EM SALA DEVERAO SAIR JUNTOS, APOS TODOS CONCLUIREM A PROVA.
LEIA COM ATENCAO E BOA PROVA!
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1. Qual das alternativas abaixo apresenta uma expressao numérica cujo resultado é mais préximo de 2?

1
A) 2+—
A) 10

1
®) 2-¢

1
© 2-¢

1
0) 2-7

1
(E) 2+E

2. Considere os nimeros decimais: 1,17; 1,71; 1,04; 0,83; 1,081; 0,98 e 2. Ao colocarmos corretamente em
ordem decrescente obtemos a sequéncia:
(A) 1,17;1,71; 1,04; 0,83; 1,081; 0,98; 2
(B) 0,83;0,98;1,04;1,081; 1,17;1,71; 2
(C) 2;1,71;1,17; 1,04; 1,081; 0,98; 0,83
(D) 2;1,71;1,17; 1,081; 1,04; 0,98; 0,83
(E) 2;1,17;1,71; 1,081; 1,04; 0,98; 0,83

3. O numero 57913 pode ser representado pela seguinte expressdo numérica:

(A) 30000 + 1000 +900 + 70 +5
(B) 57000 + 900 + 310

(C) 50000 + 7000 +900 + 10 + 3
(D) 57900 + 900 + 13

(E) 57900 + 130 +1 +3

4. Asentenca [(60 x 60 x 24 x 7) : 2] € representada por uma das alternativas. Qual é ela?

(A) O dobro do nimero de minutos em vinte e quatro semanas.
(B) A metade do nimero de minutos em vinte e quatro semanas.
(C) O dobro do nimero de segundos em sete semanas.

(D) A metade do nimero de segundos em sete semanas.

(E) A metade do nimero de segundos em uma semana.




Nr Inscri¢éo Nome
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5.

Altitude é a distancia vertical entre um ponto qualquer da superficie terrestre e o nivel do mar. A tabela
abaixo tem por objetivo mostrar as altitudes em metro e as médias de temperaturas maximas diarias em
graus Celsius nas principais cidades brasileiras. Observando os dados, € correto afirmar que as cidades
que apresentam a menor altitude e a menor média de temperatura maxima diaria, respectivamente, sao:

MEDIAS DE TEPERATURAS
CIDADE 'é'r-nTr'nZﬁES MAXIMAS DIARIAS
(em graus Celsius)
ARACAJU 4,72 29,8
BELEM 10 31,9
BELO HORIZONTE 915 27,3
BOA VISTA 90 33,8
BRASILIA 1159,54 27
CAMPO GRANDE 530,73 29,4
CUIABA 151,34 32,5
FLORIANOPOLIS 1,84 24,9
GOIANIA 741,48 31,3
FORTALEZA 26,45 31,1
JOAO PESSOA 7,43 30
MACAPA 14,46 31,8
MACEIO 64,5 31
MANAUS 67 32,1
NATAL 48,6 29,8
PALMAS 280 33,6
PORTO ALEGRE 46,97 25
PORTO VELHO 95 30,8
RECIFE 10 29,6
RIO BRANCO 160 30,9
RIO DE JANEIRO 11,1 29,8
SALVADOR 51,41 29,4
SAO LUIS 50,86 31,1
SAO PAULO 792,06 25,6
VITORIA 36,2 28,9
CURITIBA 9235 23,3

Fonte: Instituto Nacional de Meteorologia (2008)

(A) Curitiba e Florianopolis
(B) Manaus e Curitiba

(C) Florianopolis e Curitiba
(D) Aracaju e Curitiba

(E) Recife e Floriandpolis
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6. Nas figuras abaixo é possivel identificar:

OO A

(A) um circulo, um hexagono, dois triangulos, dois retangulos e um losango

(B) um octoégono, um hexagono, dois tridngulos, um retangulo e trés circulos
(C) trés circulos, um losango, dois triangulos, um retangulo e um octégono

(D) um circulo, um losango, dois triangulos, trés retangulos e um heptagono

(E) trés circulos, dois hexagonos, dois triangulos, dois retangulos e um octdgono

7. Ao lado da bandeira do Brasil representada abaixo, estdo destacadas trés figuras geometricas que podem
ser observadas na bandeira. As Figuras 1, 2 e 3 recebem respectivamente o nome de:

9~

‘ORDEM E PROGRQESS
’ 0

(A) circulo, retangulo e losango
(B) losango, retangulo e circulo
(C) retangulo, losango e circulo
(D) circulo, losango e retangulo
(E) losango, circulo e retangulo

Figura 3

8. Observando as alternativas abaixo, encontre aquela em que a representacdo da regido escura, na forma
decimal, corresponde ao valor igual a 0,75.

(A)

o

(B)

~

©
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9. Ester comprou adubo para preparar a terra e plantar flores no jardim de sua casa nova, mas o adubo

acabou antes que fosse possivel preparar todo o jardim, por isso somente g do jardim recebeu adubo. As

x 1 L ~ . .
flores ndo nasceram em apenas 3 da parte do jardim que néo foi adubado. Qual alternativa representa a

fracdo do jardim na qual as flores ndo nasceram?
2

A) =

(A) c
2

B —
(B) 3
2

5

(©)

[EEN

3
®)

[EEN

’

®

[EEN

10. Paulo pretende viajar este ano e sua partida esta programada para as 6 horas e 30 minutos do dia 27 de
outubro e seu retorno sera no dia 30 de novembro as 23 horas, pois no dia 1° de dezembro Paulo volta a
trabalhar. Considerando o nimero de dias em que Paulo estara viajando, esse tempo corresponde a:

2014
Outubro Novembro Dezembro
Seg | Ter | Qua | Qui | Sex | Sab | Dom Seg | Ter | Qua | Qui | Sex | Sab | Dom Seg | Ter | Qua | Qui | Sex | Sab | Dom
1 2 3 4 5 1 2 1 2 3 4 5 6 7

6 7 8 9 |10 | 11| 12 3 4 5 6 I 8 9 8 9 |10 |11 |12 | 13| 14
13 (14 |15 |16 |17 |18 |19 10 |11 (12 |13 |14 |15 |16 15 |16 |17 |18 |19 |20 | 21
20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 22 |23 |24 |25 |26 |27 |28
27 |28 |29 |30 |31 24 |25 |26 |27 |28 |29 | 30 29 |30 | 31

(A) quatro semanas
(B) duas semanas
(C) cinco semanas
(D) seis semanas

(E) trés semanas
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11. O grafico abaixo consta na pagina eletronica do CENIPA (Centro de Investigacdo e Prevencdo de
Acidentes Aeronauticos).

200

Acidentes com Avioes no Brasil

180

178

159

160
140

120

108 110 109/

100

1L

70

80
60
40

54

2003

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

ANOS

—@— Nimero de acidentes por ano

2011

2012

Fonte: CENIPA

Analise o grafico e marque a Unica alternativa correta em relagdo aos acidentes com avifes no Brasil
entre os anos de 2003 e 2012.

(A) No ano de 2012 ocorreu 0 maior nimero de acidentes, e em 2003 foi 0 menor.

(B) De 2005 a 2012 o nimero de acidentes sempre aumentou de um ano para o outro.
(C) O namero de acidentes de 2010 a 2011 foi menor que no periodo de 2005 a 2006.

(D) O namero de acidentes em 2012 representa 100% a mais que 0 ano 2003.

(E) De 2005 até 2009 o numero de acidentes sempre aumentou de um ano para o outro.
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12. Durante a competigdo anual entre os Colégios Militares o técnico de futebol do CMC (Colégio Militar de
Curitiba) resolveu fazer um grafico com os resultados dos seis jogos realizados. No gréafico abaixo, 0s
quadrilateros que estdo destacados sobre as linhas continuas (cheias) representam os gols marcados pela
equipe do CMC e os quadrilateros que estdo destacados sobre as linhas tracejadas (pontilhadas)
representam os gols sofridos pela equipe do CMC. Considerando que nessa competicdo, as equipes
ganham 3 pontos para cada vitoria, 1 ponto por empate e zero ponto em caso de derrota, a equipe do
CMC tera conquistado:

N95de gols Resultados dos jogos

' Partidas

(A) 7 pontos
(B) 8 pontos
(C) 9 pontos
(D) 10 pontos
(E) 11 pontos

. L. . 1 . , . x .
13. Marcos possui um relégio que adianta 3 do minuto a cada 6 horas. O relégio da mae de Marcos esta

ajustado com o horario de Brasilia. Marcos, sempre que lembra, procura sua mae para acertar seu relogio.
No dia 4 de agosto eram 23 horas e 50 minutos no relégio da mae de Marcos e o reldégio de Marcos
estava adiantado 3 minutos. Antes do dia e hora mencionados, qual foi a Gltima vez que Marcos acertou
seu relégio com sua méae?

(A) 23 horas e 50 minutos do dia 03 de agosto

(B) 23 horas e 50 minutos do dia 02 de agosto

(C) 17 horas e 50 minutos do dia 03 de agosto

(D) 17 horas e 50 minutos do dia 02 de agosto

(E) 11 horas e 50 minutos do dia 02 de agosto
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14. O filho de Rute ficou bastante doente e precisou ser levado ao médico. Apds ser atendido teve que iniciar
um tratamento com medicamento. Rute fez a leitura da bula do remédio e no item que orientava como
usar o medicamento, estava escrito assim:

“A quantidade recomendada para criancas a partir de seis meses é de duas gotas/kg do peso da crianga,
até o maximo de 40 gotas/dose. A dose deve ser repetida a cada 6 horas e cada 40 gotas é equivalente a
200mg do remédio. ”

O filho de Rute tem dois anos e pesa 15 kg. O médico recomendou 0 uso do medicamento por sete dias.
Rute seguiu a orientagdo do médico e aplicou o remédio como indicava a bula. Qual alternativa
representa o total em mg de medicamento consumido pelo filho de Rute nesse tratamento?

(A) 4000 mg
(B) 4200 mg
(C) 4800 mg
(D) 5600 mg
(E) 5800 mg

15. A tabela abaixo mostra as temperaturas minimas e a intensidade das geadas ocorridas em algumas
cidades da Regido Sul do Brasil no dia vinte e seis de julho de 2013. A medicdo foi realizada pelo
Instituto Nacional de Meteorologia.

GEADAS E TEMPERATURAS MINIMAS
ESTACOES CONVENCIONAIS DO INMET 26/07/2013

MUNICIPIOS UF | T. MIN (°C) GEADA
BOM JESUS RS 3,0°C Fraca
PORTO ALEGRE RS 4,9°C Fraca
RIO GRANDE RS 4,6°C Moderada
SANTA MARIA RS 2,4°C Fraca
SANTANA DO LIVRAMENTO | RS 1,6°C Moderada
CAMPO BOM RS 1,5°C Forte

Baseando-se nas informac@es da tabela acima é correto afirmar que a média da temperatura minima nos
municipios citados foi de:

(A) 2 graus Celsius e houve geada moderada em 40% deles.
(B) 3 graus Celsius e houve geada fraca em 50% deles.
(C) 4 graus Celsius e houve geada moderada em 40% deles.
(D) 3 graus Celsius e houve geada moderada em 50% deles.
(E) 3 graus Celsius e houve geada forte em 40% deles.
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16. A figura abaixo mostra uma malha quadrada que foi dividida em 36 quadrados iguais. Um quadrado e
quatro triangulos foram pintados sobre a malha e tal regido sera recortada de forma que se possa construir
uma figura tridimensional. O quadrado listrado ficard como base da nova figura, os quatro tridngulos
terdo os seus lados colados e os pontos A, B, C e D serdo todos colados de modo a formarem um dos
vértices da nova figura que recebera o nome de piramide. E correto afirmar que essa figura tridimensional
tera uma regido planificada com area equivalente a:

(A) 2/3 da area da malha original e tera 8 arestas.
(B) 1/3 da area da malha original e tera 4 faces.
(C) 1/3 da area da malha original e tera 6 vertices.
(D) 2/3 da area da malha original e tera 5 arestas.

(E) 1/3 da area da malha original e tera 8 arestas.
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17. A figura abaixo corresponde a um tridngulo equilatero dividido em 36 triangulos equilateros iguais. O
lado dos tridngulos menores mede 1 cm. Pedro pintou 24 triangulos para gerar uma nova figura. Apés
Pedro fazer alguns célculos e analisar a figura, ele concluiu que a figura pintada tem perimetro igual a:

(A) 13 cm, tem uma area que corresponde a dois ter¢os da area do triangulo original e é chamada de
pentagono.

(B) 12 cm, tem uma area que corresponde a dois ter¢os da area do triangulo original e é chamada de
pentagono.

(C) 12 cm, tem uma area que corresponde a dois tercos da area do triangulo original e é chamada de
hexagono.

(D) 20 cm, tem uma area que corresponde a trés quartos da area do triangulo original e é chamada de
hexagono.

(E) 20 cm, tem uma area que corresponde a dois tercos da area do triangulo original e € chamada de

eneagono.

18. Roberto sai de sua casa para ir ao shopping e observa o seu reldgio para controlar o tempo. Em menos de
duas horas ele chega ao shopping, observa novamente o relégio e calcula o tempo que gastou nesse
percurso. Os horéarios estdo representados na figura abaixo. O valor obtido por Roberto no calculo do
tempo foi de:

. . Horario ao sair de casa Horario ao chegar ao shopping
(A) uma hora e quinze minutos.

(B) quarenta e cinco minutos.

(C) uma hora e vinte minutos.

(D) quarenta minutos.

(E) cinquenta minutos.
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19. Uma placa retangular de dimensdes iguais a 18 cm por 12 cm, como mostra a figura abaixo, devera ser
totalmente coberta por quadrados metalicos que serdo comprados. H& duas opcbes de compra para
executar o trabalho:

12 opcéo: quadrados metéalicos de lado 2 cm custando R$ 5,00 a unidade;

22 opgdo: quadrados metélicos de lado 3 cm custando R$ 10,00 a unidade.

A partir de 50 unidades compradas de qualquer uma das op¢oes seré oferecido um desconto de 10% no
valor total da compra. Assinale a Unica alternativa correta:

(A) a 22 opcéo terd 0 menor custo, pois serdo economizados R$ 3,00 em relagdo a 12 opgéo.

(B) a 12 opcéo terd 0 menor custo, pois serdo economizados R$ 3,00 em relagéo a 22 opgéo.

(C) a 22 opcéo terd 0 menor custo, pois serdo economizados R$ 5,00 em relagéo a 12 opgéo.

(D) a 12 opcéo terd 0 menor custo, pois serdo economizados R$ 5,00 em relagéo a 22 opgéo.

(E) tanto a 12 opgéo quanto a segunda opgéo 2% tem 0 mesmo custo.
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20. A ordem crescente correta da sequéncia de fragdes: §;E;E;E e 3 é:
54102 8
3.3.17.3.3
A 5%102'8
5 3.3.3.3.17
® 228510
3.3.3.3.17
©) 854210
17.3.3.3.3
D) 10°2'4’5’8
3.3.3.3.17

21. Vocé ja observou que certas palavras ndo se alteram quando lidas de tras para frente? Exemplos:
ARARA, RIR, RETER, etc. O mesmo acontece com certos niumeros. Exemplos: 11, 99, 121, 555, 232,
23532, 145541, etc. Agora considere 0s dez primeiros numeros com trés algarismos, que podem ser lidos
de tras para frente sem alteracdo. Se vocé acrescentar quatro unidades a um deles e dividir o resultado por
cinco, 0 novo numero obtido também nao se altera quando lido de trés para frente. Esse novo nimero tem

todos os seus algarismos iguais a:

(A) 3
(B) 7
(€) 2
(D) 5
(E) 9

22. Sara fez uma compra na loja de uniformes do colégio. Do valor total da compra, pagou somente um
quinto da metade e combinou que pagaria o restante no proximo més. Um més depois, no momento de
acertar a divida, a gerente fez a seguinte proposta: se fizer o pagamento da divida a vista terd um
desconto de 20%. Caso Sara aceite a proposta, qual serd o valor do desconto se o total da compra foi de

R$ 500,007
(A) R$ 100,00
(B) R$ 90,00
(C) R$ 50,00
(D) R$ 20,00
(E) R$ 10,00
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23. Supondo que o trecho da estrada que liga duas cidades A e B foi dividido em cinco partes iguais e em
seguida foram instalados seis marcos quilométricos, como mostra a figura abaixo. Dessa forma € correto
afirmar que a distancia entre as cidades A e B é de:

Cidade A Cidade B

Marco 1 Marco 2 Marco 3 Marco 4 Marco 5 Marco 6

Y 61 Y 163 Y >

(A) 245 Km
(B) 255 Km
(C) 265 Km
(D) 260 Km
(E) 275 Km

Km

v

24. Em um determinado ano, o més de dezembro teve cinco sextas-feiras, cinco sabados e cinco domingos.
Entdo o dia 2 de janeiro do ano seguinte caiu em uma:
(A) segunda-feira
(B) terca-feira
(C) sexta-feira
(D) sébado
(E) domingo

25. A soma das idades de Alberto, Bruno e Carlos é 90 anos. Sabendo-se que a idade de Alberto é a metade
da idade de Bruno e também que a idade de Alberto é um terco da idade de Carlos, a idade de Carlos é:
(A) 45 anos
(B) 30 anos
(C) 15anos
(D) 35 anos
(E) 40 anos
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26. Um grupo de oito matematicos resolveu fazer a seguinte atividade: cada um calculou a soma das idades
dos outros sete matematicos do grupo. As oito somas obtidas foram:

87, 90, 93, 94, 96 , 97, 99, 100
Qual alternativa representa a idade do matematico mais velho do grupo?

(A) 16 anos
(B) 18 anos
(C) 21 anos
(D) 22 anos
(E) 24 anos

27. Pedro estava brincando com dois dados. Cada dado possui seis faces, cada face possui um numero de 1 a
6. Num mesmo dado, cada face possui um namero diferente. Ele jogou os dois dados e somou o0s
numeros das faces que ficaram voltadas para cima. Qual a probabilidade dessa soma ser 8?

5
A) <

5

® 5

-

5
© %

-

5
©) 2
)
® 45

oo

28. Um corredor realizou um mesmo percurso em trés dias seguidos. No primeiro dia o tempo gasto no
percurso foi de 1 hora, 52 minutos e 30 segundos. No segundo dia o corredor consegue fazer 0 mesmo
percurso com um tempo 10% menor que o tempo do dia anterior. E no terceiro dia o corredor consegue
fazer tal percurso em um tempo 20% menor que o tempo gasto no segundo dia de corrida. Quanto tempo
o0 corredor diminuiu do primeiro ao terceiro dia?

(A) 25 minutos e 40 segundos
(B) 31 minutos e 30 segundos
(C) 40 minutos

(D) 12 minutos e 20 segundos

(E) 30 minutos.
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29. Lucas vendeu seu carro para Jodo com 0 pagamento combinado a ser feito em cinco parcelas, nas
seguintes condi¢oes:

» Recebeu 25% do total no ato da venda
> Recebeu 3 parcelas de R$ 2500,00
» Recebeu uma parcela de R$ 4500,00

Qual foi o preco total recebido por Lucas na venda desse carro?

(A) R$ 12000,00
(B) R$ 14000,00
(C) R$ 16000,00
(D) R$ 18000,00
(E) R$ 20000,00

30. Um recipiente cheio de farinha pesa 320 gramas. Se jogarmos 25% da farinha fora, 0 seu peso passa a ser
de 250 gramas. O peso do recipiente vazio é de:
(A) 20 gramas
(B) 30 gramas
(C) 100 gramas
(D) 50 gramas
(E) 40 gramas
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RASCUNHO DAS RESPOSTAS

ATENCAOQ!

NAO ESQUECA:

APOS O PREENCHIMENTO, TRANSCREVA AS RESPOSTAS

DESTE RASCUNHO PARA O CARTAO-RESPOSTA.




